

本地

“听·海的声音”公益艺术展开展

这个画展的艺术家,有点特殊

新快报讯 记者许婉婕 通讯员海博宣报道 6月8日晚,一个特别的展览在广州海事博物馆开幕。“听·海的声音”公益艺术展围绕“城市给了我们力量,我们予城市以色彩”主旨,展出了9位患有孤独症、智力障碍、唐氏综合征、罕见病等疾病的特殊青少年和8位妈妈的画作。广州海事博物馆党支部书记王芳表示:“我们希望通过这群‘被看见’的特殊艺术家,让更多人关注融合教育,给更多特殊家庭呈现一个新的教育视角。”

展览以“爱”为主线,划分为三个单元,以城市印记写生或城市建筑街景长卷构筑城市的缩影,展现出特殊艺术家们对城市和生活的理解。

第一单元“爱,是最高级的情感”讲述了本次展览的缘起。参与展览的所有特殊青少年和妈妈艺术家均来自广东省廖冰兄人文艺术基金会设立的“璞育·特殊艺术家成长计划”公益项目。2024年,该项目在社会各界人士的支持下开启了《一家人,一条路,一座城》感恩城市系列艺术倡导计划,用实地探访、艺术创作、公益画展等方式,回馈广州这座开放、包容的城市给予特殊群体的支持和温暖。



■通过留存记忆的物品,了解每个家庭的故事。

在夏天来临之际,9位特殊的孩子和8位妈妈艺术家一起走进了全国重点文物保护单位——南海神庙、广州海事博物馆以及黄埔区穗东街道非遗工作室,为传统文化赋予全新的视觉呈现,传达自己对于城市文化的独特理解。

“听·海的声音”公益艺术展既是这次探访的成果展示,更是文化遗产保护传承与活化利用成果的另一种呈现形式。

展览第二单元“如果不相爱,夏天

有什么用”,聚焦于这群特殊艺术家与广州这座城市的情感联结。展览第三单元“先有了爱,然后才有爱的语言”,通过相机、门票、日记本……这些承载了特殊家庭经历的物件,展示特殊青少年对生活和生命的热爱与追求,以及母亲对孩子无尽的关爱与呵护,为这些家庭带来了克服困难、拥抱明天的力量。

展览时间:6月8日—8月18日

展览地点:广州海事博物馆负一层展厅

阳光安排上了!

14日起又有一轮雨水

新快报讯 记者许力夫报道 预计受副热带高压加强影响,10日-13日,广州市阳光雷雨相间,最高气温逐步上升。阳光终于可以安排了,但午后仍可能激发雷阵雨,晾晒、出行也要多留意天气变化。展望14日-16日,广州又将迎来一次明显的降水过程。目前仍处于龙舟水时节,大家记得留意最新预报预警信息。

前天夜间到昨天白天,广州市出现中到大雨局部暴雨,个别站点大暴雨,并伴有6—7级阵风。全市平均雨量19.8毫米,花都区赤坭镇录得最大累计雨量110.8毫米,南沙区万顷沙镇录得最大时雨强46.5毫米。

广州天气

10日,多云,有雷阵雨,25°C~30°C

11日,多云,有雷阵雨,25°C~32°C

12日,多云,有雷阵雨,26°C~33°C

驻阳江市闸坡镇工作队:引来流量助力凤梨销售 多措并举开展消费帮扶



■珠海驻闸坡镇帮扶工作队多措并举助力凤梨销售。

新快报讯 记者农艳芳 通讯员张春林报道 近日,阳江市闸坡镇政府积极动员富悦来生态农场种植的凤梨陆续上市,珠海驻闸坡镇帮扶工作队借助网络达人“开封王婆”到海陵岛设立干娘茶馆、为宣传旅游文化引流等机会,多措并举开展消费帮扶,助力闸坡农特产品品牌打造。

2022年,富悦来生态农场在阳江市闸坡镇政府积极动员下,流转了闸坡镇新盐村135亩撂荒地,种植凤梨、玉米等农作物,带动周边包括贫困户在内的20多名村民就业增收。驻闸坡镇工作队鼓励支持农场开展有机种植,助力规划打造采摘设施,支持其结合闸坡镇“四季采摘”发展规划走农旅发展道路,打造特色产业。

近期,阳江市海陵试验区大角湾旅游发展有限公司引入河南“开封王婆”赵梅到大角湾设立干娘茶馆,为宣传旅游文化引流。驻闸坡镇工作队便积极

牢记殷殷嘱托 在推进中国式现代化建设中走在前列 百万工程·乡村振兴

驻阳江市闸坡镇工作队:

梅州兴宁市坭陂镇:
系列活动演绎“烟火气”
关爱老幼共庆端午节



■近40名儿童参加“我们的节日·端午”趣味知识竞赛活动。

协调当地政府和大角湾旅游公司,为富悦来生态农场进场摆摊设点宣传销售凤梨提供场地,拓展凤梨销售渠道,助推闸坡凤梨产业高质量发展。

工作队还配合闸坡镇政府,邀请省、市媒体加强对当地农产品的宣传,并推荐对接有实力的线上销售平台,通过开展粤货黔行,对接阳江当地工会、漠阳商城等助力销售。工作队也借助珠海组团单位的力量,动员组团单位采购,积极宣传,联系珠海菜篮子、水果批发商或行业协会、工会等方式,助力闸坡凤梨打开大湾区和珠三角地区销路。

工作队表示,通过开展消费帮扶和加强乡村振兴宣传聚人气等方式,销售质优价廉的特色农产品,拓宽农民增收致富渠道,保障村民种植产业收益,才能持续调动农民耕种积极性,增强村民投资种植农产品的信心,吸引更多人关注并参与乡村振兴工作,有效推动闸坡特色产业发展。

新快报讯 记者曾贵真报道 儿童趣味知识竞赛、亲子“成长同行”、为老人送健康送美食……农历五月芳菲尽,又到粽味飘香时。近日,梅州兴宁市坭陂镇各新时代文明实践所(站)相继组织开展“我们的节日·端午”系列主题文化活动。形式多样的活动让传统节日充满“烟火气”和“人情味”。

6月1日,以庆祝“六一”国际儿童节为契机,坭陂镇新时代文明实践所联合兴宁市审计局、镇妇联、团委、社工站等在汤二村新时代文明实践站开展“我们的节日·端午”趣味知识竞赛活动,辖区近40名儿童参加。

活动内容涵盖了端午节相关的历史人文、民间风俗,还包含了与儿童相关安全知识、数学速记、诗词歌赋、科学与生活常识等,各个队伍展开了激烈角逐,现场节日气氛浓厚。

6月7日,坭陂镇新时代文明实践所联合镇妇联、镇计生协会、南方村新时代文明实践站、辖区幼儿园等组织亲子家庭

到户外开展端午节家庭教育亲子实践活动,辖区200多对亲子家庭参加了活动。

活动将家国情怀融入家庭教育亲子实践活动中,通过升国旗仪式、奏唱军歌、红缨枪表演等,引导父母在家庭教育中肩负起培养孩子爱国主义精神的责任。通过集体破冰、萌宠大作战等形式多样的亲子游戏,引导家庭开展尊敬长辈、热爱劳动、勤俭节约、艰苦奋斗的美德教育。

近日,各新时代文明实践站联合镇民政部门等,组织开展关爱老年人志愿服务。新岭村新时代文明实践站联合村妇联、坭陂镇社工站开展“健康动手做,养生艾草锤”长者室内手作活动,社工和志愿者们手把手教老年人制作养生艾草锤;南方村新时代文明实践站志愿者联合坭陂镇卫生院组织开展关爱老年人免费体检;驻官陂、新民点社工和志愿者们到坭陂镇敬老院开展志愿活动,为老人制作端午粽子,陪老年人度过一个欢乐的节日。